[bookmark: bookmark4]Порядок приема в члены Ассоциации «НП «ККС» и требования к документам

Организация, желающая вступить в члены Ассоциации «НП «ККС», обращается в Ассоциацию с письменным заявлением на своем бланке за подписью уполномоченного лица с проставлением печати организации.

К заявлению о приеме в члены Ассоциации «НП «ККС» должны прилагаться следующие документы:
· нотариально удостоверенные или удостоверенные обращающейся организацией копии учредительных документов;
· выписка из Единого государственного реестра юридических лиц, выданная в отношении обращающейся организации, срок выдачи которой не превышает один месяц на момент обращения (определяется по дате поступления обращения в Ассоциацию «НП «ККС»);
· удостоверенные обращающейся организацией копии свидетельства о постановке на учет в налоговых органах, документа органа статистики о присвоенных кодах;
· [bookmark: _GoBack]список учредителей (участников, акционеров) организации, с указанием размера долей в уставном (складочном) капитале организации и адресами регистрации;
· удостоверенный обращающейся организацией документ, подтверждающий назначение (избрание) единоличного исполнительного органа (Решение, Протокол);
- нотариально удостоверенная или удостоверенная обращающейся организацией копия доверенности на выполнение действий, связанных со вступлением в члены Партнерства (в случае, если заявление о вступлении в члены Ассоциации «НП «ККС» подписано лицом, не имеющим право действовать от имени обращающейся организации без доверенности). 

В случае если какие-либо из документов изготовлены не на русском языке, к ним прилагается нотариально удостоверенный перевод таких документов на русский язык.

На основании поступившего и учтенного в Реестре обращений по вопросам членства в Ассоциацию «НП «ККС» заявления президент Ассоциации в течение десяти рабочих дней издает приказ об организации приема в члены Ассоциации «НП «ККС» и письменно уведомляет членов Ассоциации о поступившем заявлении, изданном приказе и предлагает членам Ассоциации «НП «ККС» рассмотреть вопрос о принятии в члены Ассоциации обращающейся организации.
На основании приказа президента Ассоциации «НП «ККС» об организации приема в члены Ассоциации и письменного обращения президента Ассоциации «НП «ККС» члены Ассоциации в срок не более трех месяцев с момента поступления и учета в Реестре обращений по вопросам членства в Ассоциацию «НП «ККС» заявления принимают решение путем проведения общего собрания членов, по результатам которого составляется протокол. Ассоциация в течение десяти рабочих дней с момента принятия решения общим собранием членов Ассоциации информирует обратившуюся с заявлением о принятии в члены Ассоциации «НП «ККС» организацию о принятом решении и направляет удостоверенную Ассоциацией копию протокола по адресу обратившейся с заявлением о принятии в члены Ассоциации «НП «ККС» организации, указанному в заявлении о принятии в члены Ассоциации. Кроме того, Ассоциация «НП «ККС» направляет информацию о принятом решении и сканированный образ протокола общего собрания членов Ассоциации по электронной почте.
В случае если члены Ассоциации «НП «ККС» выразили согласие о принятии в члены Ассоицации обратившейся организации и зафиксировали данное решение в протоколе общего собрания, данный протокол является основанием для проведения мероприятий, направленных на внесение информации о вновь принятом члене Ассоциации «НП «ККС» в государственные учетные системы в соответствии с требованиями действующего законодательства. Также информация о члене Ассоциации вносится в Реестр членов Ассоциации «НП «ККС» и размещается на сайте Ассоциации.
В течение одного месяца с даты принятия общим собранием членов Ассоциации «НП «ККС» положительного решения о принятии обращающейся организации в члены Ассоциации вновь принятый член Ассоциации «НП «ККС» осуществляет оплату вступительного и членских взносов путем перечисления денежных средств в размере, определенном приказом президента Ассоциации, на расчетный счет Ассоциации «НП «ККС».
Организация считается принятой в члены Ассоциации с момента принятия положительного решения общим собранием членов Ассоциации «НП «ККС», если иная дата членства организации в Ассоциации не определена действующим на момент принятия решения общим собранием членов Ассоциации законодательством.

